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В міській виставковій залі відкрито виставку пам’яті криворізького митця Григорія Шишка.
Експозиція присвячена 90-тій річниці з Дня народження художника.

      

  

Професійну освіту Григорій Шишко здобував в Одеському художньому училищі імені
Грекова. 1957 року, його твори, присвячені індустріальному Криворіжжю з’являються на
республіканських виставках. Через сім років – в 1964-му, Григорій Шишко першим з
криворізьких митців вступає до Спілки художників Радянського Союзу. 

  

Пішов з життя Григорій Гордійович на 72 році. Самобутній талант криворізького
живописця був визнаний європейськими мистецтвознавцями ще за життя майстра. 

  

Твори Григорія шишка в міській виставковій залі демонструються вперше. Експозицію
складають полотна з фондів Міського історико-краєзнавчого музею, міської виставкової
зали, та приватних колекцій. 17 живописних картин – це лише невеличка частка творчої
спадщини митця, з якою може ознайомитись криворізький глядач. Більшість робіт, ще за
життя майстра були відправлені на виставку до Великобританії. Європейські
мистецтвознавці високо оцінили самобутній талант нашого земляка, й 300 найяскравіших
полотен Григорія Шишка, за символічну суму назавжди залишились закордоном.

  

Найголовнішим у творчості Григорія Шишка було живе відображення навколишнього
світу. В експозиції, присвяченій пам’яті митця, - пейзажі, пронизані любов’ю до величі
індустріального міста, захоплення автором живописними куточками Криворіжжя та
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Чернігівщини. Також представлений портретний жанр. 

  

Все життя Григорій Гордійович віддав мистецтву. Окрім творчості художник вів активну
громадську роботу, ставши засновником Криворізької організації спілки художників. 

  

Експозиція унікальних творів Григорія Шишка в міській виставковій залі діятиме в
продовж тижня. Тож не гайте часу, скористайтеся нагодою ознайомитися з творчістю
визнаного живописця. 

  {youtube}04GZnfT1s3s{/youtube}
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